

**Пропозиції стейкхолдерів**

**до проєкту освітньо-професійної програми «Фізична реабілітація»**

**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

**зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація в редакції 2024 року**

№ з/п	Стейкхолдери	Пропозиції	Форма обговорення	Яким чином робоча група відреагувала на пропозиції
1.	<i><u>НПП випускової кафедри</u></i>	- внести до складу розробників ОП Стрільчук Наталію Василівну – директорку КУ «Інклюзивно-ресурсний центр Китайгородської сільської ради», членкиню Ради роботодавців, що представляє інтереси закладів, зацікавлених у послугах фахівців спеціальності 227 Терапія та реабілітація.	Розширене засідання кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання 09.11.23 р. (протокол №15).	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2024 року.
2	<i><u>рекомендації галузевої експертної ради Національного агентства із забезпечення вищої освіти з галузі знань 22 «Охорона здоров'я»</u></i>	- викласти мету освітньо-професійної програми у редакції: «Підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців в галузі охорони здоров'я, здобуття компетентностей здобувачами вищої освіти для успішного виконання завдань фахової діяльності, проведення наукових досліджень з метою покращення здоров'я, відновлення функціональних можливостей, адаптації осіб різного віку до умов оточуючого	Розширене засідання кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання 09.11.23 р. (протокол №15).	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2024 року.

		середовища».		
3.	<u>Евеліна Жигульова,</u> <u>Вадим Зданюк та</u> <u>Руслан Бутів</u>	- викласти орієнтацію освітньо-професійної програми у редакції: «Освітньо-професійна програма для бакалавра. Програма передбачає здобуття знань і навичок з фізичної терапії, ерготерапії на основні науково-доказових сучасних для здійснення реабілітаційного процесу та можливість подальшої освіти і професійного зростання».	результати участі доцентів кафедри у «Першому всеукраїнському конгресі з фізичної терапії: ресурси, здобутки та потенціал в умовах війни» в рамках проекту «Реабілітація травм війни в Україні» (29-30 вересня 2023 р., м. Івано-Франківськ).	Пропозицію внесено у проект ОПП в редакції 2024 року.
4.	<u>Комунальне</u> <u>некомерційне</u> <u>підприємство</u> <u>«Кам'янець-Подільська</u> <u>міська лікарня»</u> <u>Кам'янець-Подільської</u> <u>міської ради:</u> • Андрій Христофор; фізичний терапевт відділення гострого мозкового інсульту, магістр фізичної терапії, випускник К-ПНУ спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія.	Випускник К-ПНУ спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія, фізичний терапевт відділення гострого мозкового інсульту, магістр фізичної терапії <b>Андрій Христофор</b> зазначив, що доцільним є зміни в структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми для здобувачів вищої освіти із нормативним терміном навчання на базі повної загальної середньої освіти (3 роки 10 місяців), а саме: - семестр вивчення ОК 12 «Обстеження, методи оцінки та контролю у фізичній терапії, ерготерапії» з 4-го на 3-й без зміни кредитів ЄКТС та форми підсумкового контролю; - семестр вивчення ОК 14 «Основи догляду за хворими та особами з важкими обмеженнями функціонування» з 3-го на 4-й без зміни кредитів ЄКТС та форми	Науково-методичний семінар кафедри ФРМБОФВ «Співпраця з закладами – партнерами щодо науково-дослідної діяльності у сфері реабілітації» (15.06.2023 р.)	Дякуємо за участь у реалізації ОП Фізична реабілітація та співпрацю!  Пропозицію внесено у проект ОПП в редакції 2024 року.

		підсумкового контролю.		
5	<u>Навчально-методичний відділ К-ПНУ</u> <ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	замінити освітній компонент загальної підготовки «Соціально-правові студії» на «Основи громадянського суспільства» без зміни кількості кредитів ЄКТС і форми підсумкового контролю; - вилучити освітній компонент «Іноземна мова» обсягом 8 кредитів ЄКТС, натомість увести такі освітні компоненти: – «Іноземна мова» обсягом 4 кредити ЄКТС і формою підсумкового контролю залік; – «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» обсягом 4 кредити ЄКТС і формою підсумкового контролю іспит.	наказ ректора К-ПНУ №153-ОД від 27.12.2023 р.	Зміни внесено в ОПП в редакції 2024 року.